

Автор: В.В.Жураковский, заместитель главного врача по МЭиР



26 мая 2016 года в городе пройдет общереспубликанская медицинско-просветительная акция **«Здоровое сердце – успешное будущее».**

Ее цель – повышение информированности населения в области медицины, а также пропаганда здорового образа жизни.

Артериальная гипертензия по-прежнему остается одним из самых распространенных заболеваний сердечно-сосудистой системы. Болеют не только пожилые люди, но и молодежь. Вот почему мы призываем стать активными участниками акции студентов и школьников, рабочих и пенсионеров и всех тех, кто безразлично относится к своему здоровью.

Любой желающий может проверить свое артериальное давление. Во время проведения акции нуждающимся в консультации врача-терапевта по вопросам диагностики, лечения и профилактики артериальной гипертензии будет выдаваться талон участника акции, по которому гражданин, обратившись в регистратуру, будет направлен к врачу.

Пункты измерения артериального давления:

- поликлиника медицинских осмотров, ул. Сыдько, 85

-детская поликлиника /ул. К.Маркса,21;

- кабинеты № 4, 6, 7 поликлиники /ул. Трифонова,117;

-стоматологическая поликлиника /ул. Снежкова,3;

Время проведения акции с 9.00 до 16.00 26 мая 2016 года

«Прямая» телефонная линия:

30 мая с 11.00 до 13.00 по телефону 4 46 41 врач-кардиолог (заведующий)
кардиологического отделения Васильева Светлана Павловна.